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Cours	puissance	et	energie	electrique	pdf	2eme	science

Tous	les	équipements	électriques	ont	au	moins	deux	indicateurs:	tension	de	fonctionnement	normale	et	puissance	consommée	en	fonctionnement	normal.	La	puissance	nominale	de	l'équipement	électrique	est	une	puissance	électrique	qu'elle	reçoit	lorsqu'elle	est	exposée	à	la	tension	nominale.	Exprimé	en	watts	(symbole	w).	Nous	utilisons	également
les	dérivés	des	unités:	Â	Kilowatt	(KW):	1	kW	=	1000	W	Â	Megavatt	(MW):	1	MW	=	1	000	000	W	Â	Gigavatt	(GW):	1	GW	=	1	000	000	W.	
MW	-	Low	Lamp	Adke:	30	W	-	LCD	-TV:	150	W	-	Perceuse:	600	W	-	Machine	à	laver:	2,5	kW	-	Réfactif	électrique:	6,5	kW.	Détermination:	la	puissance	correspond	à	l'énergie,	remplacée	(obtenue	ou	rayonnée)	en	une	seconde.	
La	signification	de	la	puissance	nominale:	plus	la	puissance	nominale	du	dipôle	est	élevée,	plus	ses	performances	sont	élevées.	Plus	les	performances	nominales	sont	élevées,	plus	la	luminosité	de	la	lampe	est	élevée.	Renforcement	l'absorption	de	l'aspirateur.	Plus	le	son	émis	par	les	haut-parleurs,	etc.	près	de	la	valeur	nominale	de	la	puissance.	

Plus	les	performances	nominales	sont	élevées,	plus	la	luminosité	de	la	lampe	est	élevée.	Renforcement	l'absorption	de	l'aspirateur.	Plus	le	son	émis	par	les	haut-parleurs,	etc.	près	de	la	valeur	nominale	de	la	puissance.	The	ohmic	dipole	feeds	in	alternating	voltage	will	receive	the	power	of	the	active	voltage	of	the	effective	force	of	the	flowing	current
I.	III	â	Electric	device	power	and	installation	1)	the	device	is	adapted	to	a	simple	line	with	an	increase	in	the	current	into	the	Le	fil	observe	toujours	une	augmentation	de	la	croissance	du	réchauffement.	Cet	effet,	appelé	effet	de	Joule,	est	souhaitable	pour	les	appareils	de	chauffage,	maisLes	appareils	B'us	\	xc3	\	xa9ctrics	ont	au	moins	deux
connexions:	tension	normale	\	XE2	\	x80	\	x99.	Utiliser	et	utiliser	l'énergie	\	xc3	\	xa9e	pour	un	fonctionnement	normal.	La	puissance	nominale	n'est	pas	\	xc3	\	xa9e	P	D	\	XE2	\	x80	\	x99	dans	le	cas	du	périphérique	\	xc3	\	xa9letric	-	Power	\	xc3	\	xa7itric	to	\	xe2	\	x80	\	x99	King	\	xc3	\	xa7it	sa	tension	marquée.	Ceci	est	wat	xe2	\	x80	\	x99exprime	(avec
le	symbole	w).	Nous	utilisons	également	le	périphérique	\	xc3	\	xa9s	d	\	xc3	\	xa9iv	\	xc3	\	xa9es:	\	xe2	\	x80	\	x93	pour	un	kilowata	(kw):	1	kW	=	1000	w	\	xe2	\	x80	\	x93	le	megawat	(mw):	1	M	1	1	1	1	000	000	W	\	XE2	\	X80	\	X93	Gigawat	(GW):	1	GW	=	1	000	000	en	puissances	romaines	\	XE2	\	X80	\	X93	Calculatrice:	0,1	MW	\	XE2	\	X80	\	x93
Consommation	de	lumière	basse:	30	W	\\\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	\	Xee2;	6,5	kW	D	\	xc3	\	xa9finition:	la	puissance	correspond	à	\	xc3	\	xa0l	\	xe2	\	x80	\	xc3	\	xa9nergi	\	xc3	\	xa9chang	\	xc3	\	xa9e	(re	\	xc3	\	xa7ue	ou	donné	\	xc3	\	xa9e).	Power	et	peinture	notés	\	xc3	\	xb4le	ont	évalué	la	puissance	\	xc3	\	xa9lev	\	xc3	\	xa9e	et	son
fonctionnement	est	efficace.	La	puissance	la	plus	nominale	est	\	xc3	\	xa9lev	\	xc3	\	xa9e:	\	xe2	\	x80	\	x93	plus	l	\	xe2	\	x99	\	xc3	\	xa9clat	d	\	xe2	\	x999a	La	lampe	est	forte.	;	\	Xe2	\	x80	\	x93	Plus	les	haut-parleurs	sont	plus	forts,	plus	les	haut-parleurs	peuvent	être	forts	et	autres.	II	\	XE2	\	x80	\	x93	Power	\	xc3	\	xa9letric	re	\	xc3	\	xa7ue	of	expos	\	xc3	\
xa9rience:	diff	\	xc3	\	xa9rent	de	diff	\	xc3	\	xa9rets	entre	les	bornes	\	x80	\	x80	\	xc3	\	xa9ts.	Tension	alternative	et	nous	mesurons	la	tension	effective	U	et	\	XE2	\	x80	\	x99inelSit	\	xc3	\	xa9	Real.	J'ai	remarqué	que	la	valeur	du	produit	U	X	et	est	similaire	à	la	valeur	du	nom.	Dipper	\	xc3	\	xb4-OMOD	Food	\	xc3	\	xa9	sur	une	tension	alternative	re	\
xc3Très	intense	:	trop	de	connexion	de	la	puissance	élevée	aux	genoux	;	Lorsque	deux	câbles,	appelés	phase	et	fibre	optique,	entrent	accidentellement	en	contact	(court-circuit).	Dans	les	deux	cas,	il	existe	un	risque	d'incendie.	Les	disjoncteurs	(fusibles	ou	disjoncteurs)	protègent	l'installation	électrique	et	le	matériel	en	ouvrant	le	circuit	lorsque
l'intensité	dépasse	la	valeur	maximale	admissible	de	l'installation.	L'installation	d'un	interrupteur	de	fusion	est	un	ménage	simplifié	:	IV	LAS.	1	pièce.	L'unité	est	le	plus	souvent	utilisée	pour	l'électricité,	LAS	signifie	kilowattheure	(KWH).	Les	cafés	équipés	de	ce	compteur	électrique	unitaire	indiquent	l'énergie	transférée	au	secteur	industriel.	1KWH	=
3600000	J	=	3,6	x	106	D	2)	Puissance	et	E	-eelliga.	Les	appareils	électriques	acceptent	l'énergie	électrique	et	la	convertissent	sous	diverses	formes.	L'énergie	Zhoule	est	un	transfert	de	puissance	obtenu	à	l'aide	d'une	source	d'énergie	de	1	W	fonctionnant	1	S.	Cet	appareil	est	si	petit	que	nous	utilisons	du	Watovaland	(WH)	et	des	kilowatts	(heures
(heures	(heures	(heures	(heures	(heures	heures)	(heures	(heures)	(heures	(heures)	(heures)	(heures)	(heures)	(heures)	(heures)	(heures)	(heures)	(heures)	(heures)	(heures)	(heures)	(heures)	(heures	)	(	heures)	(heures)	(Heures	(heures	(heures	-(stor	(kWh);	Calculer	e	kWh	si	la	puissance	P	est	en	kilowatts	(kW)	et	le	temps	t	est	en	heures	(h).	e	(kWh)
=	p	(	kw)	x	t	(h	h)	)	3)	Création	E.D.F	et	facture	de	demande	d'E.D.F	pour	la	revente	pouvant	être	consommée	à	ce	moment	là.


